

# 永京拳走进八公山交流展示大会成功举办

6月19日,中国永京拳在淮成立十三周年、省级永京拳武学研究会成立六周年庆祝活动暨国家体育类非物质文化遗产永京拳走进八公山交流展示大会在淮南市八公山区文化中心举行。安徽省相关部门领导莅临出席。

淮南市永京拳研究会积极响应习近平总书记的号召,在社会各界大力开展永京拳进校园、进军营等多层次多方位的普及推广活动,先后在谢家集区回民小学、八公山区一中、市十三中等校建立教学基地进行教授。此次举办大会就是对以往教学成果的全面展示和交流。表演中,学生们精神抖擞,动作整齐划一,或行云流水、飘逸潇洒,或刚武有力、虎虎生风,充分展



现了永京拳的魅力。本次活动获得了现场省市体育局领导和相关爱好者的一致肯定和赞誉,为今后

永京拳的进一步发展打下了坚实的基础。

苏寻

## 淮南市第二届青少年阳光体育运动会跳绳比赛圆满结束



6月18日,淮南市第二届青少年阳光体育运动会跳绳比赛暨安徽省第四届全民健身运动会跳绳项目选拔赛在市十九中大会堂举行,现场共有来自全市六区两县的参赛小选手和家长们近千人。

比赛旨在推动跳绳运动在中小学校的普及和发展,促进学生体质的提高。分为小学组和中学组,设置男女单摇个人赛、男女双摇个人赛、10人男女混合8字跳、10人男女混合集体跳四个项目,以每30秒或每1分钟及每3分钟跳的次数多者为胜。首先上场的是小学组女子单摇个人赛,赛时1分钟,共16个队200多人,均来自各市属、区属小学及民办学校。随着播音主持一声口令,选手们的绳子飞快甩起,犹如条条彩龙飞舞。“啪啪啪”绳子落地,“呼呼呼”绳子甩动。只见选手们个个身轻如燕,灵活敏捷,如音符跳跃在长绳的五线谱上。“加油!”一旁观看的观众们兴致勃勃,不断为选手们鼓劲。整个过程欢快热烈,节节攀高的成绩引发大家的阵阵惊呼和啧啧称赞。

历时一天的跳绳比赛经过多轮比拼,各组别项目冠军各归其主。通过本次比赛,很好地诠释了“重在参与、团结协作”的体育道德风尚,也让孩子们暂时告别繁重的学业,增强了身体素质。

陈远军

## 田家庵区举行全民健身展示活动 千人舞动竞展风采



近日,“发展体育运动 增强人民体质”田家庵区“同心共筑中国梦”全民健身展示活动在淮海世贸广场举行,吸引了数百名市民驻足围观,共享这一全民健身盛事。

展示活动中,健身腰鼓、太极拳队伍、广场舞和老年现代舞体现出了中老年人追求快乐健身的精神风貌;柔力球、木兰扇展示了这两项运动的独特魅力;火热的拉丁舞更是成为全场焦点。全部13个节目都极富活力,充满激情与希望,引得市民们全程拍手叫好。

据了解,本次活动旨在积极引导广大市民群众参与全民健身活动,展现田家庵区良好的全民健身氛围和成果,掀起了一个新高潮。

琥珀

## 淮南彩民“刘老炮” 购彩尽显真情怀



四年一次的欧洲杯已拉开序幕,这个四年之约,你还像四年前那样心潮澎湃吗?没有橙色海洋荷兰队的欧洲杯,橙色军团还是会继续关注吗?不管怎样,也不管你是懂球帝还是伪球迷,不管你是某支球队的铁粉还是为了撩妹更有话题,今年夏天绝对是买竞彩、看足球的美好时光。抛开世俗所谓的成败荣辱,带着那些年我们记忆中的欧洲杯,重新在2016年的夏天感受欧洲杯绿茵场上的拼搏、激情和永不放弃。淮南彩民“刘老炮”是淮南体彩旗舰店08296网点(淮南市田家庵区新华书店北50米)的忠实彩民,熬夜看球是经常的事,在欧洲杯期间就更不用说了,很多人都是从球迷变成竞彩彩民,而“刘老炮”恰恰相反,他活生生从彩民变成了喜欢熬夜看球的球迷,“刘老炮”每次都笑嘻嘻的和店里彩民聊天说:“其实我觉得买竞彩本身就是很有趣的事情,每天每场比赛都很新鲜有意思,买彩的过程,查询

两队实力,分析胜负结果概率也非常有意思,被大多数人看好的结果不一定能出来,有些时候冷门也是常有的事,买完彩票后看球过程激动又紧张,当然了,最后要是猜对中奖就更有趣了!虽然对大多数人来说,中奖是最重要的,但我更愿意选择享受竞彩其中有趣的过程。”

说起这次欧洲杯看球买彩的有什么新鲜有趣的体验,“刘老炮”感慨地说:“6月18日,捷克VS克罗地亚那场比赛,我带着儿子一起去彩票站现场看球,赛前看新闻报道说或许这是近20年最弱的一支捷克,两年前他们无缘世界杯,欧洲杯前热身甚至主场不敌弱旅苏格兰,负波兰平瑞士,难求1胜,昔日激情四射的捷克,之前连续两场欧洲杯都很有自知之明回收防守。6月18日捷克VS克罗地亚的比赛竞彩赔率 @3.75、@3.00、@1.91的数据也足以说明两队实力差距,查了一通资料我最终买了200元单关主负,毕

竟这样低赔比较保险,拿着购买的竞彩彩票,我和儿子开始在店内和其他彩民们一起观看比赛的现场直播,比赛中,捷克队的老臣罗西基被委以核心重任,除刚在柏林赫塔冒尖的达里达外,这支球队再也找不到五大联赛一线球星。比赛中,捷克球员们拼搏、努力、不放弃任何机会,与英格兰逆转威尔士一役相似,捷克也是下半场时换两替补前锋后双双建功,最后时刻局面完全颠倒,比分追至2:2,看完比赛,我心情激动不已,虽然买的彩票并没有中奖,但是看着场上捷克球员一路艰辛努力的追平比分,心里着实感动了一把,而坐在旁边的儿子早已激动得热泪盈眶,我知道,我们父子俩都被捷克顽强逼平克罗地亚的精彩表现感动得一塌糊涂!”

即使作为一个多年的真正球迷,或许你都很准确地猜中某一场欧洲杯的赛果,但在足球比赛中,在竞猜游戏中,你得到的一定比付出的多得多,比方说,像“刘老炮”一样用捷克队球员的现场表现教会儿子拼搏、努力、永不放弃;像“刘老炮”一样用一场比赛教会儿子,万事无绝对,一切皆有可能;像“刘老炮”一样用竞彩教会儿子,即使不中奖也要享受过程的乐趣,功成名就不是目的,让自己快乐才是意义。

冯程程

### □图片新闻

淮南市第六届“百龄杯”暨老手牌桥牌双人赛于6月18日在洞山老干部活动中心顺利落下帷幕。张峰霖和廖野、王刚和魏国、张永胜和余四新分别夺得冠亚军。

韩淮成

